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INFORMACIÓN GENERAL 
 

 

 

 

Siendo que el próximo 18 DE ABRIL DE 2024 vence el plazo para cargar al sistema las evaluaciones 

medicas precompetitivas (apto medico) solicitamos a todos los Clubes que cumplan a la brevedad 

con dicha reglamentación atento que quienes no hayan cumplido esta carga administrativa serán 

inhabilitados/as sin excepciones en el sistema CRONUS y solo podrán ser habilitados/as si cumplen 

este requisito antes del día y hora de generación de planillas previo cada fecha. 

ART 5.01 BOLETIN A: " A partir del jueves 18 de ABRIL de 2024 a las 20hs. quienes no hayan cumplido esta 

carga administrativa serán inhabilitados/as en el sistema CRONUS y solo podrán ser habilitados/as si cumplen 

este requisito." 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CARGAS DE APTOS MEDICOS - PROXIMO VENCIMIENTO 
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COMISION ARBITRAL - CONVOCATORIA 
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CAMPEONATO 
 

 

 

 

 
PARTIDOS A DISPUTARSE EN EL CLUB CIUDAD DE BUENOS AIRES, DOMINGO 14 DE ABRIL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MODIFICACION DE FIXTURE 

            ENCUENTROS TELEVISADOS POR  
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Se informan los partidos que se disputarán en horarios invertidos. Es decir, 1ra 10:30 hs e Int 9:00 hs 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PARTIDOS CON HORARIOS INVERTIDOS 
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COPA BUENOS AIRES DESARROLLO - FASE II 
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TRIBUNAL DE DISCIPLINA 
      

Buenos Aires, 09 de abril de 2024 
 
 

RESOLUCIONES Y CITACIONES 
 

Expte   1-24    Informe: A.A.H.B.A. 

Fecha: 16-mar-24 

Nº de Partido: 2024-15-1-1-4 

Equipos: C. NEWMAN A vs CHAMPAGNAT A 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato C1 

Jugadora: MARTIN LOZANO Catalina (C. Newman) 

RESOLUCION 

I.- Téngase presente las manifestaciones de los jueces de mesa del partido de referencia. 

II.- Habiéndose producido la prueba ordenada por el Tribunal se resuelve el ARCHIVO de las 
presentes actuaciones (art. 16 de las NFTD). - 

 
 

Expte   8-24    Informe: ARCE, Miguel Angel 

Fecha: 23-mar-24 

Nº de Partido: 2024-92-1-2-7 

Equipos: ATENEO MERCEDES A vs A. C. BRANDSEN A 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato F2 

Jugadora: RICHEZE Luciana (Ateneo Mercedes) 

RESOLUCION 

I.- Téngase presente lo manifestado por la jugadora sancionada. Al respecto, el Tribunal entiende 
que la presentación que antecede puede ser considerada como un recurso de reconsideración 
interpuesto en contra de la resolución adoptada el día 26/03/24. 

II.- No habiéndose presentado hechos o elementos novedosos de prueba que no hubieran sido 
considerados en la resolución primigenia del Tribunal, se resuelve:  

RECHAZAR “in limine” el recurso interpuesto en estos actuados (art. 39 de las NFTD). - 

 
 

Expte   26-24    Informe: NUÑEZ, Alejandro Manuel 

Fecha: 07-abr-24 

Nº de Partido: 2024-167-1-3-2 

Equipos: S. BARBARA B vs SAN MARTIN A 

Sector: Caballeros 

División: Primera Campeonato B 
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Otros: ROGGERO, Emanuel Ernesto (DT-S. Bárbara) 

RESOLUCION 

En atención a lo informado por los árbitros Alejandro Núñez y Lucas Robles y el posterior descargo 
efectuado por el DT expulsado Emanuel Roggero; el Tribunal entiende que nos encontramos ante 
una conducta que debe ser enmarcada en los artículos 48 y 65 de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el expulsado no alcanza a conmover 
lo informado por los árbitros -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER LA SANCION DE SUSPENSION POR UNA (1) fecha al director técnico Emanuel 
Roggero del club Santa Bárbara “B”, caballeros, primera división “B” (arts. 48 y 65 de las NFTD). - 

 
 

Expte   27-24  Informe: NUÑEZ, Alejandro Manuel 

Fecha: 07-abr-24 

Nº de Partido: 2024-167-1-3-2 

Equipos: S. BARBARA B vs SAN MARTIN A 

Sector: Caballeros 

División: Primera Campeonato B 

Jugador: ENCINA, Tobías (San Martín) 

RESOLUCION 

El informe que ha dado origen a las presentes actuaciones no reúne los requisitos establecidos en los 
arts. 13 y siguientes de las NFTD por lo que de conformidad a lo normado en el art. 16 se 
DESESTIMA la misma y se ordena el consecuente ARCHIVO de las actuaciones. - 

 
 

Expte   28-24    Informe: CORRAL, Emiliano 

Fecha: 07-abr-24 

Nº de Partido: 2024-167-1-3-4 

Equipos: FERRO C. O. A vs AACF QUILMES A 

Sector: Caballeros 

División: Primera Campeonato B 

Jugador: FIORONI, Agustín Daniel (Ferro C.O.) 

RESOLUCION 

En atención a lo informado por el árbitro Emiliano Corral y el posterior descargo efectuado por el 
jugador expulsado Agustín Daniel Fioroni; el Tribunal entiende que nos encontramos ante una 
conducta que debe ser enmarcada en el artículo 65 de las NFTD.  

En esa inteligencia, entendemos que el descargo presentado por el nombrado no alcanza a conmover 
lo informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER LA SANCION DE SUSPENSION POR DOS (2) fechas al jugador Agustín Daniel 
Fioroni del club Ferrocarril Oeste “A”, caballeros, primera división “B” (art. 65 de las NFTD). - 
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Expte   29-24    Informe: GONZALEZ, Zahira Morena Naiara 

Fecha: 06-abr-24 

Nº de Partido: 2024-86-1-3-6 

Equipos: HOCKEY AVELLANEDA A vs DEP. S. BARBARA B 

Sector: Damas 

División: Intermedia Campeonato F1 

Jugadora: ROSSINI, Fernanda Leonor (Hockey Avellaneda) 

RESOLUCION 

En atención a lo informado por el árbitro Zahira Morena González y el posterior descargo efectuado 
por la jugadora expulsada Fernanda Rossini; el Tribunal entiende que nos encontramos ante una 
conducta que debe ser enmarcada en el artículo 65, último párrafo de las NFTD.  

Estamos ante una jugadora que a proferido una frase de neto corte discriminatorio contra una de las 
autoridades del partido. Dicha circunstancia, será tenida en cuenta a la hora de cuantificar la sanción 
a imponer. 

Es por ello, que entendemos que el descargo presentado por la nombrada no alcanza a conmover lo 
informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER LA SANCION DE SUSPENSION POR OCHO (8) fechas a la jugadora Fernanda 
Rossini del club Hockey Avellaneda “A”, damas, intermedia división “F-1” (art. 65, último párrafo 
de las NFTD). - 

 
 

Expte   30-24    Informe: RODRIGUEZ, Leonardo Ariel 

Fecha: 06-abr-24 

Nº de Partido: 2024-113-1-3-3 

Equipos: MUN. LA MATANZA A vs PUERTOS DEL LAGO A 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato G1 

Jugadora: VILLAFAÑE, Azul Aymara (Mun. La Matanza) 

RESOLUCION 

En atención a lo informado por el árbitro Leonardo Rodríguez y el posterior descargo efectuado por 
la jugadora expulsada Azul Aymara Villafañe; el Tribunal entiende que nos encontramos ante una 
conducta que debe ser enmarcada en el artículo 62 de las NFTD.  

Es por ello, que entendemos que el descargo presentado por la nombrada no alcanza a conmover lo 
informado por el árbitro -informe que posee plena prueba cargosa-.  

Por lo expuesto, analizadas las constancias del expediente el Tribunal RESUELVE:  

I. IMPONER LA SANCION DE SUSPENSION POR CUATRO (4) fechas a la jugadora Azul 
Aymara Villafañe del club Municipalidad de La Matanza “A”, damas, primera división “G-1” (art. 
62 de las NFTD). - 
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Expte   31-24    Informe: A.A.H.B.A. 

Fecha: 06-abr-24 

Nº de Partido: 2024-113-1-3-6 

Equipos: CAMPANA B.C. B vs TIGRE R. C. B 

Sector: Damas 

División: Primera Campeonato G1 

Jugadora: MENDEZ, María Victoria (Tigre R.C.) 

RESOLUCION 

I.- Intímese a los árbitros Tomás Bijarra y Abigail Siffer a presentar el correspondiente informe 
respecto de la expulsión de la jugadora María Victoria Méndez del club TIGRE R. C. “B” (art.20, 
segundo párrafo de las NFTD). 

II.- Se levanta la suspensión provisoria de la nombrada hasta tanto los árbitros presenten el 
correspondiente informe (art. 20, primer párrafo de las NFTD). - 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                  
                         Néstor Burman                                                         Rodolfo Schmitt 
                                   Secretario                                                                                    Presidente 


